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زمان و مبلغ پرداخت مابه‌التفاوت 
متناسب‌سازی بازنشستگان تأمین اجتماعی که 
به عنوان مطالبه این عده از ماه‌های ابتدایی سال 
محسوب می‌شود، همچنان در وضعیت ابهام 

قرار دارد.
نایب رئیس کانون عالی بازنشستگان کشور 
در این رابطه گفت: پرداخت مابه‌التفاوت 
متناسب‌سازی در وضعیت ابهام قرار دارد. تنها ۳ 
میلیون تومان از این مبلغ پرداخت شده و برای 

ماه‌های دیگر از سازمان طلبکار هستیم.
نصرالله دریابیگی با اشاره به مشکلات کارگران 
و بازنشستگان گفت: مشکل اصلی ما در حال حاضر 
دستمزد ناچیز کارگران و بازنشستگان است. در 
این شرایط سخت، انتظار داشتیم وزارت کار و سایر 
نهادها توجه ویژه‌ای به کارگران و بازنشستگان 

داشته باشند اما متأسفانه این‌گونه نبوده است.
وی ادامه داد: حقوق و مستمری کفاف 
هزینه‌های زندگی را نمی‌دهد و تقریباً ۷۰ تا 
۸۰درصد حقوق کارگران و بازنشستگان فقط 
کفاف تأمین ۱۰ تا ۱۵درصد از هزینه‌های زندگی را 
می‌دهد. رسیدن به چنین وضعیتی نتیجه سال‌ها 

بی‌توجهی به قانون است.

دورنمای تصمیمات دولتی، 
نگران‌کننده است

دریابیگی گفت: در حالی‌که رئیس‌جمهور 
بارها در زمان انتخابات شعار اجرای قانون دادند 
اما متأسفانه دورنمای تصمیم‌گیری‌ها در دولت 

نگران‌کننده است. این فعال صنفی افزود: معیشت 
جامعه کارگری و بازنشستگی که نیمی از جمعیت 
کشور را تشکیل می‌دهند، در وضعیت دشواری 
قرار دارد. ضمن اینکه باید توجه داشته باشیم 
که یکی از شاخصه‌های مهم رونق اقتصادی، 
اجرای صحیح قوانین مربوط به دستمزد است. 
اگر این قوانین به درستی اجرا شوند، قدرت 
خرید کارگران افزایش می‌یابد و می‌تواند به 
رونق اقتصادی کمک کند. در واقع ما با سرکوب 
دستمزدها نه تنها کمکی به تولیدکننده و رونق 
 اقتصادی نمی‌کنیم، بلکه دوره رکود را بیشتر و 

سنگین‌تر می‌کنیم.

عنوان متناسب‌سازی 
زیبنده کاری نبود که انجام دادند

این فعال کارگری با انتقاد از عدم پرداخت 
مابه‌التفاوت متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان 
گفت: نه تنها قانون متناسب‌سازی به درستی اجرا 
نشده، بلکه در حال حاضر پرداخت مابه‌التفاوت 
متناسب‌سازی در وضعیت ابهام قرار دارد. آنچه 
هم به عنوان متناسب‌سازی اجرا شد، کمکی به 
معیشت بازنشستگان نکرد و مبلغ متناسب‌سازی 
به قدری ناچیز بود که اصلا نمی‌توان عنوان 

متناسب‌سازی را به آن داد.
نایب رئیس کانون عالی بازنشستگان کشور 
در رابطه با عدم پرداخت این مابه‌التفاوت گفت: 
این موضوع را بارها با مدیرعامل و اعضای هیأت 
مدیره سازمان تأمین اجتماعی مطرح کرده‌ایم 
اما تنها پاسخ آنها این است که دولت قانون را اجرا 
نمی‌کند. به نظر می‌رسد که اولین قدم برای حل 
مشکلات سازمان و اجرای تعهداتش، اجرای 
قوانین و پرداخت دیون دولت به سازمان تأمین 

اجتماعی باشد.

درمان تامین اجتماعی 
بی‌ارزش شده است

دریابیگی در ادامه به مشکلات درمان 
بازنشستگان نیز اشاره کرد و گفت: مشکلاتی 
در زمینه خدمات درمانی وجود دارد که ناشی از 
عدم اجرای صحیح قوانین و عدم همکاری بین 
نهادهاست. صفر تا صد هزینه‌های درمان باید 
رایگان پرداخت شود در حالی‌که این‌گونه نیست 
و کارگران و بازنشستگان با وجود پرداخت هزینه 

بیمه، خدمات خوبی دریافت نمی‌کنند.
وی گفت: مشکلات هزینه‌های درمان برای 

بازنشستگان به مراتب بیشتر است. از یک سو 
به دلیل رسیدن به سن میانسالی و پیری، آنها 
نیاز بیشتری به خدمات درمانی دارند و از سوی 
دیگر، با وجود پرداخت هزینه بیمه تکمیلی، 
حتی ساده‌ترین خدمات را هم به سختی دریافت 

می‌کنند.
این فعال کارگری گفت: عدم اجرای قانون 
الزام، سبب استفاده از بیمه‌های مکمل درمان 
شد که حتی این بیمه مکمل هم نتوانسته 
نیازهای بازنشستگان را تأمین کند. عملکرد بیمه 
آتیه‌سازان حافظ هم به شدت مورد انتقاد است. از 
حقوق بازنشستگان کسر می‌شود اما خدمات بسیار 

کمی به آنها ارائه می‌شود.
دریابیگی گفت: خدمات درمانی تأمین 
اجتماعی به شدت بی‌ارزش شده طوری‌که 
بسیاری از بیمارستان‌های خصوصی بیمه تأمین 
اجتماعی و بیمه تکمیلی آتیه‌سازان حافظ را 
قبول نمی‌کنند. دلیل این موضوع هم بدهی‌های 

انباشته است.
وی به عدم پرداخت بدهی دولت به تأمین 
اجتماعی اشاره کرد و گفت: سازمان تأمین 

اجتماعی بدهی خود را از دولت دریافت نکرده و 
مقصر هم دولت و سازمان برنامه و بودجه است. حق 
سازمان را باید به موقع پرداخت کنید تا سازمان 
بتواند خدمات درستی ارائه دهد. در غیر این‌صورت 
اوضاع روزبه‌روز بدتر و فشار روی بازنشستگان 

بیشتر می‌شود.

معیشت بازنشستگان در خطر است
نایب رئیس کانون عالی بازنشستگان کشور 
با اشاره به دیدار اعضای هیأت مدیره کانون 
بازنشستگان تأمین اجتماعی با ریاست مجلس 

گفت: در جلسه‌ای دو ساعته با قالیباف مسائل و 
مشکلات بازنشستگان را با وی در میان گذاشتیم 
و قرار شد مسائل پیگیری شود. امیدواریم مسائل 
و مشکلات واقعا پیگیری و حل شود و آنچه وعده 

داده شد، شعار نبوده باشد.
دریابیگی گفت: مسائل و مشکلات کارگران و 
بازنشستگان فردی نیست. بیش از نیمی از جمعیت 
کشور را این اقشار تشکیل می‌دهند و بی‌توجهی به 
خواسته آنها و اعمال تصمیماتی که معیشت آنها را 
بیش از پیش به خطر بیندازد، مشکلات فراوان برای 
جامعه ایجاد می‌کند. اگر فشار معیشتی کارگران و 
بازنشستگان را به خیابان بیاورد، امری غیرطبیعی 
نیست. در این صورت چه کسی پاسخگو خواهد 

بود؟ 
وی گفت: مسبب این وضعیت سیاست‌های 
چندین ساله غلط دستگاه قانون‌گذاری و اجرایی 
است و برای حل این مشکلات، دولت، سازمان 
برنامه و بودجه و وزیر کار باید اقدام کنند. کسانی 
که در انتخابات و رأی‌گیری‌ها دم از حمایت از 
مستضعفان و اقشار کم‌درآمد می‌زنند، اکنون وقت 

عمل است و باید در کنار مردم قرار بگیرند.

تا پایان ماه آینده انجام می‌شود

پرداخت باقیمانده پاداش پایان خدمت فرهنگیان بازنشسته
در پی تجمعات مکرر فرهنگیان بازنشسته سال ۱۴۰۲ 
برای دریافت پاداش پایان خدمت، اعلام شد که باقیمانده این 
پاداش‌ها تا پایان ماه آینده پرداخت شود. »علی فرهادی« 
معاون وزیر آموزش و پرورش دیروز در پیامی در شبکه‌های 
اجتماعی اعلام کرد که در جلسه مشترک وزارت آموزش و 
پرورش و سازمان برنامه و بودجه تصمیم گرفته شد تا باقیمانده 
پاداش پایان خدمت فرهنگیان بازنشسته سال ۱۴۰۲ تا پایان 
ماه آینده پرداخت شود. بنا به گزارش ایرنا، او افزود: فرهنگیان 
بازنشسته گنجینه‌های ارزشمند و سرمایه‌های ملی هستند 
و خدمت به آنها برای ما افتخار است. براساس گزارش‌ها، 
فرهنگیان بازنشسته سال ۱۴۰۲ تاکنون ۴۰درصد از پاداش 
پایان خدمت خود را دریافت کرده‌اند و ۶۰درصد باقی‌مانده 
هنوز پرداخت نشده است. این در حالی است که صبح دیروز 
گروهی از این فرهنگیان با تجمع مقابل وزارت آموزش و 
پرورش خواستار تسریع در پرداخت باقیمانده پاداش خود 
شدند. این سومین تجمع فرهنگیان بازنشسته سال ۱۴۰۲ 
است که به منظور دریافت باقی‌مانده پاداش برگزار می‌شود. 
به گزارش تسنیم، برخی از معلمان بازنشسته از استان‌های 
مختلف مانند ایلام، کرمانشاه و لرستان در این تجمع حضور 
داشتند. به گفته آنها، با وجود سابقه خدمت بیش از ۳۰ سال، 
از ۵۰۰ میلیون تومان پاداش پایان خدمت خود تنها ۲۰۰ 
میلیون تومان دریافت کرده‌اند و هنوز ۳۰۰ میلیون تومان باقی 
مانده است. این معلمان تأکید دارند که اگر پاداش آنها بدون 
تأخیر پرداخت می‌شد، قدرت خریدشان در برابر تورم و افزایش 
قیمت‌ها بیشتر بود و از آنجایی که این پرداخت با تأخیر انجام 

شده، توان مالی آنها کاهش یافته است.
    

کارکنان شرکتی مخابرات آذربایجان شرقی 
دست از کار کشیدند

روز دوشنبه )۱ بهمن ماه( نیروهای شرکتی مخابرات 
آذربایجان شرقی در اعتراض به بی‌توجهی کارفرما به 
مطالبات خود دست از کار کشیدند. به گزارش ایلنا، این عده 
گفتند: بعد از ۵ ماه بلاتکلیفی و عدم دریافت پاسخی از سوی 
مدیریت شرکت نسبت به مطالبات خود و ناعدالتی‌های بسیار 
در پرداخت یا رفع دیون، در محل کار حضور پیدا کردیم اما 
کار نکردیم. عدم دریافت حق سنوات و همچنین مشکلات 
مربوط به هزینه‌های درمان ازجمله موارد مورد اعتراض 
ماست. نیروهای پیمانکاری مخابرات می‌گویند: هدف ما 
از این اعتراض مشکلات شدید معیشتی است و ما درد سفره 
خالی خود را فریاد می‌زنیم. طبق این گزارش، اوایل دی ماه، 
سنوات برخی از نیروهای پیمانکاری در برخی از مناطق 
پرداخت شد و در حالی‌که انتظار می‌رفت پرداخت سنوات 
در مناطق دیگر نیز ادامه داشته باشد اما هنوز این اتفاق 
نیفتاده و بسیاری از نیروهای پیمانکاری از دریافت سنوات 
محروم مانده‌اند. همچنین به گفته نیروهای پیمانکاری 
مخابرات، در همان مناطقی هم که سنوات نیروها را پرداخت 
کرده‌اند، سنوات نیروهایی که به اداره کار بابت عدم پرداخت 
سنوات شکایت کرده‌اند هنوز پرداخت نشده است. نیروهای 
پیمانکاری مخابرات می‌گویند: اعتراض می‌کنیم اما به جای 
اینکه مسئولان، صدای ما را بشنوند و مشکلات ما را حل 

کنند، نمایندگان ما را از کار بیکار می‌کنند.
    

متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان لشگری 
اصلاح شد

بازنشستگان لشگری از واریز حقوق دی‌ماه خود 
خبر دادند. از قرار معاوم، علت تاخیر در واریز حقوق این 
بازنشستگان، اصلاحات متناسب‌سازی بوده است. به گزارش 
ایلنا، این ماه مبلغ افزایش متناسب‌سازی برای بازنشستگانی 
که زیر یک میلیون تومان افزایش داشته‌اند، ترمیم شده است 
و در حال حاضر آورده متناسب‌سازی برای بازنشستگان 
نیروهای مسلح حداقل یک میلیون تومان است. در همین 
زمینه یک مستمری‌بگیر صندوق لشگری با ارسال دو فیش 
مجزا، از افزایش مبلغ متناسب‌سازی در دی‌ماه خبر داد. 
حقوق این بازنشسته قبل از اجرای متناسب‌سازی، ۱۰ 
میلیون و ۷۰۰هزار تومان بوده که در آذر ماه، ۱۱ میلیون و 
۳۰۰هزار تومان به حساب او واریز شد و حقوق دی‌ماه او به ۱۲ 

میلیون تومان رسیده است.
    

نماینده کارگران در نشست کمیته دستمزد:
افزایش 100درصدی مزد هم 

چاره‌ساز نیست
روز گذشته )اول بهمن(، دومین نشست کمیته دستمزد 
با حضور نمایندگان کارگران، کارفرمایان و دولت در محل 
وزارت کار برگزار شد. به گزارش ایلنا »محسن باقری« 
نماینده کارگران در این نشست گفت: امیدواریم امسال 
بتوانیم روی رقم سبد معیشت با دولت و کارفرمایان به توافق 
برسیم. وضع معاش کارگران به شدت بحرانی‌ست و نیاز است 
که افزایش دستمزد به گونه‌ای صورت پذیرد که از این بحران 
کاسته شود. به گفته وی، صددرصد افزایش دستمزد هم 
کافی نیست و حقوق کارگران را به خط فقر نزدیک نمی‌کند، 
در حالی‌که آنچه برای کارگران اهمیت دارد نه درصد افزایش 
مزد بلکه قدرت خرید و توانایی تامین هزینه‌های زندگی‌ست. 
این نماینده کارگری اضافه کرد: قرار است کارشناسانی 
از نهادهای مرتبط مثل مرکز آمار در نشست‌های کمیته 
مزد حضور یابند تا با استناد به داده‌ها و اطلاعات مکفی، 

محاسبات سبد معیشت خانوارهای کارگری کلید بخورد.

فعال کارگری در بیان لزوم توقف سیاست سرکوب دستمزد حقوق‌بگیران:اخبار کارگری

اگر فشار معیشتی، کارگران و بازنشستگان را به خیابان بیاورد...
زهرا معرفت

کسانی که در انتخابات و رأی‌گیری‌ها 
دم از حمایت از مستضعفان و اقشار 

کم‌درآمد می‌زنند، اکنون وقت عمل 
است و باید در کنار مردم قرار بگیرند

 خدمات درمانی تأمین اجتماعی به 
شدت بی‌ارزش شده طوری‌که بسیاری 
از بیمارستان‌های خصوصی بیمه تأمین 

اجتماعی و بیمه تکمیلی آتیه‌سازان 
حافظ را قبول نمی‌کنند. دلیل این 

موضوع هم بدهی‌های انباشته است

رئیس سازمان امور اداری و استخدامی درباره آخرین وضعیت طرح ساماندهی 
کارکنان دولت گفت: در حال حاضر اطلاعات حدود ۶۰۰هزار نفر در سامانه ثبت شده و 

پس از بررسی‌ها، گام بعدی را در کمیته مربوطه برداشته خواهیم شد.
علاءالدین رفیعی در خصوص اظهارات برخی نمایندگان مبنی بر وجود دلالان و 
واسطه‌ها در روند پیشبرد طرح ساماندهی کارکنان دولت، توضیحاتی ارائه داد و در 
گفت‌وگو با ایلنا اظهار کرد: هدف ما این است که طرح را با استحکام به پیش ببریم و به 
هیچ‌وجه اجازه دخالت‌ها و رانت‌ها را نخواهیم داد. تمام اقدامات ما براساس نظر کارشناسی 

و قواعد حقوقی استوار است.
رفیعی درباره تعداد کارکنانی که قرار است تحت پوشش این طرح قرار گیرند، گفت: در 
حال حاضر اطلاعات حدود ۶۰۰هزار نفر در سامانه ما ثبت شده است. این اطلاعات هفته 
گذشته به دولت ارائه شد و در گام بعدی، موضوع در کمیته‌ای که تشکیل داده‌ایم، مورد 

بحث و پیگیری قرار خواهد گرفت.
رفیعی به تشکیل کمیته‌ای سه‌جانبه متشکل از نمایندگان سازمان اداری و استخدامی، 
معاونت حقوقی و سازمان برنامه و بودجه اشاره کرد و گفت: در جلسه بعدی با این کمیته، 

گام‌های بعدی طرح ساماندهی کارکنان دولت را بررسی خواهیم کرد.
رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور در پاسخ به این سوال که پیمانکارانی که 

نمایندگان به آنها اشاره کرده‌اند، خصوصی هستند یا دولتی، تصریح کرد: این پیمانکاران 
خصوصی هستند. شرکت‌های تامین نیروی انسانی به عنوان واسطه عمل کرده و نیروها را 

از بخش خصوصی دریافت کرده و در اختیار دستگاه‌های دولتی قرار می‌دهند.

او تأکید کرد: یکی از اهداف ما حذف واسطه‌ها از فرایند ساماندهی کارکنان دولت است 
و تمام تلاش‌مان در این راستا خواهد بود.

رفیعی همچنین از تصویب مصوبه‌ای درباره »فوق‌العاده مشاغل خاص در محیط‌های 
غیرمتعارف« خبر داد و گفت: این مصوبه هفته گذشته تصویب شد و به زودی ابلاغ خواهد 

شد تا کارمندان از آن بهره‌مند شوند.

درخواست از پزشکیان برای ارائه لایحه ساماندهی کارکنان دولت
پیشتر »کمال حسین‌پور« نماینده سردشت و پیران‌شهر در مجلس با انتقاد از 
بلاتکلیفی طرح ساماندهی کارکنان دولت اظهار کرد که این طرح پس از صرف وقت و 
هزینه زیاد در نهایت بایگانی شده و امید بسیاری از جوانان برای رسیدن به حقوق خود 

از بین رفته است.
او پیشنهاد داد: دولت این طرح را به صورت لایحه به مجلس ارائه دهد تا فرآیند 
قانون‌گذاری آسان‌تر شود و از دست شرکت‌های دلال و واسطه که میان دولت و نیروهایش 

هستند، جلوگیری شود.
به گفته حسین‌پور، این طرح می‌توانست به مشکلات ناشی از استخدام بی‌رویه نیروها و 
تبعیض‌ها در دستگاه‌های دولتی پایان دهد و با وجود اینکه این طرح هزینه جدیدی برای 
دولت نداشت اما به دلیل برخی مسائل مانند افزایش هزینه‌های عمومی، توسط مجمع 

تشخیص مصلحت نظام رد شد.
نماینده سردشت و پیران‌شهر تصریح کرد:‌ اگر این طرح به صورت لایحه از سوی دولت 

به مجلس ارائه شود، راه ساده‌تری برای تبدیل آن به قانون وجود خواهد داشت.

ثبت اطلاعات 600هزار نفر برای اجرای طرح ساماندهی کارکنان دولت
گزارش

بازرس مجمع عالی نمایندگان کارگران با اشاره به اینکه هزینه سبد معیشت در حال 
حاضر حدود ۴۰میلیون تومان است، گفت: با حقوق ۱۵ میلیونی کارگران حدود ۳۰درصد 

هزینه‌های زندگی تأمین می‌شود.
حمیدرضا امام‌قلی‌تبار در گفت‌وگو با تسنیم با اشاره به اینکه ۵۰میلیون از جمعیت 
کشور به گواهی آمار زیرمجموعه کار و تأمین اجتماعی هستند، گفت: اگر نسبت به کل 

جامعه بگیریم‌، می‌توان گفت ۶۰درصد جامعه، کارگران و خانواده‌های آنها هستند.
وی هزینه سبد معیشت در ماه را حدود ۴۰میلیون تومان خواند و گفت: این میزان برای 
یک خانواده ۳.۳ نفره است که حداقل‌های زندگی را بگذرانند. برای زندگی ایده‌آل هزینه 
سبد معیشت بیشتر از ۵۰میلیون تومان است. اگر میانگین دریافتی جامعه کارگری را 
حدود ۱۵میلیون تومان در نظر بگیریم، تقریباً حدود ۳۰درصد هزینه‌های خانوار تأمین 
می‌شود در حالی‌که در برخی از استان‌ها حدود ۹درصد کارگران زیر قانون کار حقوق 
دریافت می‌کنند یعنی حقوقی حدود ۷ و ۸ میلیون تومانی دریافت می‌کنند چون تعداد 

بازرسان ادارات کار در استان‌های مختلف کم است و این تخلفات بروز می‌کند.

وی افزود: میزان عقب‌ماندگی کارگران بسیار زیاد است، حقوق کارگر توان تأمین 
حتی ۵۰درصد معیشت آن را ندارد. موضوع مهم دیگر، اخذ وام تعداد زیادی از کارگران از 
سیستم‌های بانکی و متعاقب آن قبول تعهد در پرداخت بهره و اقساط وام است که جهت 
جبران عقب‌ماندگی مزدی سنوات گذشته برای تأمین معیشت  یا برای سایر مواردی که 

اصلًا در سبد معیشت مدنظر قرار نمی‌گیرد، است.
امام‌قلی‌تبار گفت: این وام‌ها برای تأمین هزینه‌های ازدواج خود و فرزندان، خرید یا 
تعمیرات لوازم خانگی فرسوده از رده خارج منزل و سایر اقلام غیرمترقبه که به آنها تحمیل 
شده، بوده است. بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد که قریب به اتفاق کارگران به طور 
متوسط دارای تسهیلات این چنینی بین 10 تا 30 میلیون تومانی هستند که در گذشته 
برای جبران پرداختی‌های فوق با مشقت از سیستم‌های بانکی اخذ کرده‌اند و این افراد 

ماهیانه بین ۲۰ تا ۳۵درصد حقوق خود را به عنوان اقساط پرداخت می‌کنند.
بازرس مجمع عالی نمایندگان کارگران با بیان اینکه هزینه‌های مسکن حدود 
۷۰درصد سبد معیشت را شامل می‌شود، گفت: این موضوع نیاز به محاسبه تخصصی ندارد. 

اگر یک خانواده بخواهند در یک خانه ۵۰متری هم زندگی کنند، باید کلی هزینه اجاره‌بها 
بدهند. از سوی دیگر هزینه درمان و بهداشت هم بسیار زیاد است. با توجه به اینکه حقوق 
کارگران جوابگوی هزینه‌ها نیست، آنها الان از درمان و تفریح خود می‌زنند و این موضوع 

باعث می‌شود معمولاً دچار مشکلات روحی و روانی باشند.

هزینه سبد معیشت کارگران حدود ۴۰ میلیون تومان است
گزارش

پرستاران اورژانس پیش‌بیمارستانی خواستار تعریف بسته 
مستقل تعرفه‌گذاری برای خود شدند.

به گزارش ایلنا، این پرستاران می‌گویند: در اجرای قانون 
تعرفه‌گذاری، پرستاران پیش‌بیمارستانی بیش از سایر گروه‌ها 
نادیده گرفته شده‌اند و هیچ بسته خدمتی برای خدمات پرستاران 
فوریت‌های پزشکی پیش‌بیمارستانی در شورای عالی بیمه 

تعریف و تصویب نشده است.
آنها این اقدام را تبعیض و بی‌عدالتی می‌خوانند و می‌گویند: 
عدم تعریف بسته خدمتی برای ما، سبب اختلاف شدید در 
پرداختی کارانه بین پرستاران پیش‌بیمارستانی با سایر گروه‌ها 
شده است. کار زیاد و سخت و دستمزد پایین در کنار این 

بی‌عدالتی‌ها پیامدهایی چون بی‌انگیزگی، مهاجرت و ترک شغل 
داشته است.

این پرستاران همچنین در کارزاری مطالبات خود را بیان 
کردند. در این کارزار آمده است: معاونت‌های توسعه مدیریت 
و منابع، پرستاری و درمان وزارت بهداشت درمان و آموزش 
پزشکی با مشارکت سازمان نظام پرستاری و سازمان اورژانس، 
مکلفند توازن میان گروه پرستاری شاغل در فوریت‌های 
پزشکی )اورژانس( پیش‌بیمارستانی را با نیروی انسانی شاغل 
در بیمارستان در قالب دستورالعمل بازتوزیع برقرار کنند. این در 
حالی‌ست که در آخرین دستورالعمل بازتوزیع کارانه کارکنان 
غیرپزشک ابلاغ شده از طرف وزارت بهداشت، تنها ۱.۵درصد از 

جزء حرفه‌ای و ۳درصد از تعرفه پرستاری جهت توزیع بین تمام 
کارکنان اورژانس پیش‌بیمارستانی در نظر گرفته شده که موجب 
اختلاف فاحش بین دریافتی گروه پرستاری شاغل در اورژانس 
پیش‌بیمارستانی با سایر گروه‌های شاغل در بیمارستان شده 
است. برآورد انجام شده از میانگین دریافتی گروه‌های مختلف در 
سطح دانشگاه‌های علوم پزشکی نشان می‌دهد که سهم اورژانس 
پیش‌بیمارستانی از جزء حرفه‌ای و تعرفه پرستاری حداقل باید به 
چهار برابر میزان فعلی افزایش یابد تا حداقل به میانگین دریافتی 
سایر گروه‌ها )به استثنای پزشکان( برسد. لذا ما امضاکنندگان 
این کارزار از مسئولین درخواست داریم ضمن پیگیری تشکیل 
کمیته‌ای متشکل از اعضای نامبرده در بند ۴ مصوبه هیأت وزیران 
و با حضور نمایندگان کمیته تخصصی فوریت‌های پزشکی 
سازمان نظام پرستاری و انجمن فوریت‌های پزشکی، اقدامات 
لازم برای تصویب و اعمال در دستورالعمل تعرفه‌های پرستاری 

سال ۱۴۰۴ در این کمیته بررسی شود.

اعتراض پرستاران اورژانس پیش‌بیمارستانی به‌ عدم تعریف بسته مستقل تعرفه‌گذاری
گزارش


